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@ E.U.LT.I. MADRID - FiSICA II - PLAN NUEVO - EXAMEN EXTRAORDINARIO 14-06-04

EL TIEMPO DE DURACION DEL EXAMEN SERA DE 3 HORAS. LAS CALIFICACIONES SE
PUBLICARAN DENTRO DE UN PLAZO MAXIMO DE 8 DiAS. LA RESOLUCION DE CADA UNO DE LOS
PROBLEMAS DEBERA FIGURAR EN HOJAS DIFERENTES.

|.- Tenemos una esfera de material conductor maciza y de radio 0.5 m estando dicha esfera a un potencial de 18000 V.
El centro de dicha esfera esta situada a 3 m de una carga puntual de valor cuadruple del que tiene la esfera
conductora. Se pide calcular:

a) Carga eléctrica que posee la esfera.

b) Fuerza eléctrica de interaccion entre esfera y carga.

c) Posicién “del punto A” situado en la recta que une el centro de la esfera con la carga puntual, donde el potencial
creado por cada una de ellas, por separado, fuese el mismo.

d) Posicion “del punto B” situado en la recta del apartado anterior en el que el campo eléctrico se anula.

e) Diferencia de potencial entre ambos puntos “A y B” (g, = 8.85 10° 2y (1,6 Puntos) 3 € [r"

402
2.- En el circuito de la figura la diferencia de potencial entre los puntos A y B medida
con un voltimetro ideal es de 12 V cuando el interruptor de la figura esta abierto.
Calcular:
a) El valor de la fuerza electromotriz €.
b) El valor que debe tener la fuerza electromotriz €, para que, al cerrar el
interruptor, la bateria anterior “€,” Suministre una potencia de 3.2 W
(2 Puntos)

3.- Tenemos un hilo conductor muy largo por el que circula una corriente “I” situado
en el eje interior de una capa cilindrica muy larga de radios R; y R, Por la capa
cilindrica circula una corriente de valor absoluto igual a la que circula por el hilo
rectilineo y sentido contrario, distribuida uniformemente a través de la seccion de
dicha capa cilindrica. Se pide:

a) Calcular la induccién magnética “B” en los puntos 1, 2 y 3 tal como se
indica en la figura adjunta. (1,7 puntos)

4.- Un objeto luminoso est4 situado a 6 m de una pantalla. Una lente, cuya distancia focal es desconocida, forma sobre la
pantalla una imagen real, invertida y cuatro veces mayor que el objeto. Se pide:
a) ¢cudl es la naturaleza y la posicion de la lente?.
b) /cuéanto vale la distancia focal de la lente?.
¢) Se desplaza la lente de manera que se obtenga sobre la misma pantalla una imagen nitida, pero de tamaiio
diferente al obtenido anteriormente. ;cual es la nueva posicion de la lente y el nuevo valor del aumento?
(1,7 puntos)
5.- Teoria: A elegir uno de los siguientes temas tedricos:

a) Corriente alterna: se tiene un alternador que suministra una fem alterna y senoidal de valor V,.sen ot
donde V,, es el valor maximo y @ la velocidad angular del alternador que alimenta una asociacion RLC
serie. Se pide:

1. Intensidad que circula por cada elemento de la asociacion junto con su diferencia de fase respecto a
la tension en dicho elemento. Demostrar todo lo que se afirma.

2. Impedancia de la asociacion demostrando todo lo que se afirma.

3. Potencia media consumida en la asociacion a partir de los valores instantdneos de la tension e
intensidad demostrando todo lo que se afirma.

4. Factor de potencia de la asociacion demostrando lo que se afirma.

b) Electrostatica: Se tiene un condensador aislado, cargado con carga “Q” en cada placa del condensador,

seccion “*S” en cada placa y distancia de separacion ““d” entre placas donde existe el vacio. Se pide calcular

I. La intensidad de campo eléctrico en un punto interior al condensador, la diferencia de potencial
entre placas y la capacidad de dicho condensador.

2. A continuacion se introduce un dieléctrico entre ambas placas del condensador. Se pide calcular las
mismas preguntas del apartador anterior en esta nueva situacion (condensador aislado).

3. Si el condensador no esta aislado y estuviera conectado de forma permanente a una bateria de fem
‘e".Se pide calcular lo mismo que en el apartado anterior.

(3 puntos)
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